

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	CR09. Persoane defavorizate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant
Subdiviziuni	Nu este cazul
Obiectiv specific	Toate obiectivele specifice, cu excepția OS7.1., OS7.2. și OS7.3. Acest indicator se raportează pentru toți participanții sprijiniți în cadrul POCU, indiferent de obiectivul sprijinului, cu excepția AP7. În cazul în care operațiunea vizează alte categorii de grup țintă, pentru care situația vizată de indicator nu se aplică (de ex. participanți care nu se încadrează în categoria persoanelor defavorizate), valoarea raportată este zero.
Unitate de măsură	Număr (persoane)
Tip	Indicator comun FSE, de rezultat pe termen mai lung
Legături cu alți indicatori	Acest indicator este în corelare cu: CO12. Participanți care trăiesc în gospodăria fără persoane ocupate CO13. Participanți care trăiesc în gospodăria fără persoane ocupate, cu copii aflați în întreținere CO14. Participanți care trăiesc în gospodăria alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere CO15. Migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii) CO16. Participanți cu handicap CO17. Alte persoane defavorizate
Istoric cod	Nu este cazul

DEFINIȚIE	
Definiție și concepte	Acest indicator reflectă schimbarea în situația participantului pe piața muncii în termen de șase luni de la încetarea calității de participant, comparativ cu momentul intrării în operațiunea FSE (când persoana era șomer/inactiv)
Explicarea termenilor	<p>. Definițiile pentru "Persoanele defavorizate" sunt la fel ca pentru indicatorii: Indicatori comuni de realizare privind participanții 3 CO12. Participanți care trăiesc în gospodăria fără persoane ocupate CO13. Participanți care trăiesc în gospodăria fără persoane ocupate, cu copii aflați în întreținere CO14. Participanți care trăiesc în gospodăria alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere CO15. Migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii) CO16. Participanți cu handicap CO17. Alte persoane defavorizate</p> <p>5. "Persoanele defavorizate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă" se definesc la fel ca în cazul: CR04. Persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant</p> <p>6. "La încetarea calității de participant" înseamnă în termen de 4 săptămâni de la data ieșirii din operațiune, respectiv de la ultima zi în care un participant este implicat în activitățile derulate în cadrul unui proiect finanțat prin FSE/YEI. Data ieșirii participantului din proiect nu trebuie confundată cu data finalizării proiectului. Acestea nu coincid decât</p>

	în cazul în care ultima zi în care fost implicat într-o activitate din cadrul proiectului este aceeași cu data de finalizare a proiectului.
Metodă de calcul și raportare	Indicatorul se raportează în cifre absolute, pe baza informațiilor colectate prin Formularul de înregistrare individuală a participanților. Indicatorul situația participantului la șase luni de la ieșirea din operațiune.

COLECTAREA și VALIDAREA DATELOR	
Surse pentru colectarea datelor	Formularul de înregistrare individuală a participanților, Secțiunea C.
Metoda de colectare a datelor	Beneficiarul proiectului va furniza datele privind toți participanții sprijiniți prin proiect.
Date cu caracter personal ¹	DA
Categorii speciale de date ²	DA
Validarea datelor	Elemente privind validarea internă: - Formularul de înregistrare individuală a participanților (secțiunile A, B și C) trebuie să fie complet. ³ În termen de 30 de zile de la raportarea datelor către OI/AM, acestea vor realiza propria validare exhaustivă a datelor furnizate.

¹ Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

² Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

³ Excepție pot face datele cu caracter special, în anumite condiții. A se vedea Ghidul Indicatorilor POCU.